Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Ужовская средняя школа.

Утверждён приказом МБОУ Ужовской СШ от 15. 09.2018 № 294

План работы Совета профилактики на 2018-2019 учебный год

План работы Совета профилактики

Цель: выявление причин и условий, способствующих совершению правонарушений учащимися, принятие мер по их устранению в школе, привлечение сотрудников милиции, родителей, общественности к профилактике асоциального поведения учащихся.

	чащихся.
Месяц.	Тема заседания.
Сентябрь.	 Утверждение состава СП. Согласование плана работы СП. Выявление неблагополучных семей и детей группы риска. Привлечение учащихся асоциального поведения к занятиям по программам внеурочной деятельности и дополнительным общеразвивающим программам.
Октябрь.	 Посещение неблагополучных семей. Акт-обследование семей учащихся, состоящих на разных видах учёта и неблагополучных семей.
Ноябрь.	 Составление картотеки семей, где один из родителей инвалид. Посещение семей с неблагоприятной эмоциональной атмосферой. Анкетирование учащихся по выявлению причин употребления алкоголя и наркотиков. Семинар для родителей из семей группы риска «Профилактика асоциальных проявлений подростками».
Декабрь.	 Посещение приёмных семей и семей взявших опекунство над детьми. Организация встречи учащихся с участковым уполномоченным Отдела МВД России по Починковскому району Квашенниковым В.В
Январь.	 Проведение рейда «Подросток» Индивидуальные беседы с родителями учащихся, состоящих на разных видах учёте. Семинар для классных руководителей «Методики активизации семьи в профилактике формирования подростковых девиаций»
Февраль	 Посещение неблагополучных семей и семей, чьи дети состоят на внутришкольном учёте. Беседа для учащихся группы риска «Толерантность в среде подростков».
Март.	 Проведение Недели правовых знаний. Организация встречи учащихся со старшим инспектором ОУУП и ПДН отдела МВД России по Починковскому району, майором полиции О.П. Третьяковой.
Апрель.	 Посещение неблагополучных семей. Создание Координационного совета по организации летнего отдыха учащихся. Проведение рейда «Подросток».
Май	 Сбор сведений об успеваемости учащихся, состоящих на внутришкольном учёте. Занятость учащихся из социально незащищённых и неблагополучных семей в период летних каникул. Отчёт о работе Совета профилактики в 2017-2018 уч. году.
Июнь.	1. Привлечение учащихся к организованному отдыху в период летних каникул.

Анализ работы Совета профилактики за 2017-2018 уч. год.

Заседания СП проходят ежемесячно. На начало года на внутришкольный учёт не было ни одного учащегося. Башкина Снежана выбыли из школы по окончании 9 класса и с учёта снята. На внутришкольном учёте и учёте в КДН и ЗП на 1.09.2017 состояли 2 семьи.

31.11.2017 (протокол №4)одна семья была снята с ВШУ, как исправившаяся.

26.01.2018 (протокол №6) на ВШУ были поставлены 2 ученика 5 класса за многократное нарушение дисциплины во время занятий. Так же на ВШУ была поставлена семья ученика 4 класса, за злоупотребление родителями алкоголя, как состоящая на учёте в СП при Ужовском сельском совете.

24.05.2018 (протокол№10) на ВШУ был поставлен ученик 6 класса за избиение одноклассника.

Классные руководители 4 и 5 классов и педагог-психолог составили планы ИПР и периодически отчитываются о выполнении этих планов. Семьи, состоящие на ВШУ ежемесячно посещаются классными руководителями и педагогомпсихологом.

В школе сформирована нормативно – правовая база по воспитательной работе в части профилактики асоциального поведения: имеются федеральные и областные законы, районные программы, а также школьные локальные акты. На момент контроля проведено 10 заседаний СП на которых проводится работа по профилактике асоциального поведения учащихся, работа с родителями и учителями по улучшению профилактической работы, индивидуальные беседы с учащимися, состоящими на разных видах учёта и с учащимися нарушающими дисциплину.

Была организована работа родительского патруля для дежурства на школьных дискотеках и на улицах п. Ужовка и с. Ильинское. Была организована встреча учащихся со старшим инспектором ПДН отдела МВД России по Починковскому району, майором полиции, начальником ОУУП и ПДН майором полиции, с УУ Отдела МВД России по Починковскому району оперуполномоченным группы уголовного розыска лейтенантом полиции.

В целях профилактики алкоголизма, табакокурения и наркомании проводилась акция «За здоровье и безопасность наших детей». В акции приняли участие все учащиеся, было проведено 26 мероприятий. В апреле прошла Неделя правовых знаний. Проводилось анкетирование по выявлению причин употребления наркотиков и табакокурения. Во всех классах проводились мероприятия по профилактике асоциального поведения. По результатам анкетирования педагогомпсихологом составлялись справки. Педагоги школы участвовали в муниципальном конкурсе методических разработок по правовому воспитанию.

Педагог-психолог в октябре приглашала родителей учащихся «группы риск» для проведения беседы «Проблемные дети», была освещена проблема взаимодействия родителей с детьми-подростками, а так же были выделены основные проблемы, с которыми сталкиваются родители при общении с детьми. Проводился семинар для классных руководителей «Профилактика школьной

наркомании: актуализация защитной функции страха». Рассматривалась одна из важнейших воспитательных проблем — профилактика школьной наркомании. Была предложена шоковая педагогическая стратегия профилактики школьной наркомании, суть которой — актуализация защитной функции страха, помогающей воспитаннику сделать правильный выбор «здесь и сейчас». Даны основные методические указания для проведения коллективного творческого дела антинаркотической направленности. Работа по формированию психологического иммунитета к ПАВ у детей будет более эффективной и результативной, если специалист пользуется достаточным

Сформирована индивидуально-профилактической система Формирование личного дела включает в себя: представление на постановку на внутришкольный учет, учетную карту семьи обучающегося, находящегося в социально-опасном положении, акты обследования семьи, планы индивидуальнопрофилактической работы, отчеты по планам индивидуально-профилактической работы, характеризующий материал, другие необходимые документы, имеющие значение при организации работы с несовершеннолетним. Личные сформированы на каждого подучетного, документы собраны в хронологическом порядке. Со всеми категориями подучетных детей и семей организована индивидуально-профилактическая работа. Велется vчёт посешаемости обучающимися учебных занятий.

В школе оформлены стенды, содержащие информацию о вреде употребления наркотических и психотропных веществ, спайсов, о СПИДе, а также разнообразную информацию для родителей, сведения о правах и обязанностях обучающихся, выдержки из Уголовного кодекса и Кодекса административных правонарушений. В зоне доступа информация о телефоне доверия, о службах, в которые можно позвонить в случае жестокого обращения с несовершеннолетними.

Классные руководители проводили мероприятия с учащимися и родителями по ознакомлению их с Законами Нижегородской области от 31 октября 2012 года №141-3 "О профилактике алкогольной зависимости у несовершеннолетних в Нижегородской области" Принят Законодательным Собранием 25 октября 2012 года, от 09.03.2010 N 23-3 "Об ограничении пребывания детей в общественных местах на территории Нижегородской области" (принят постановлением ЗС НО от 25.02 2010 N 1960-IV и Федеральным законом Российской Федерации от 23 февраля 2013 г. N 15-ФЗ "Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака". Министерства образования и науки РФ от15 марта 2013г. №185 «Об утверждении Порядка применения обучающимся И снятия с обучающихся К дисциплинарного взыскания».

СП поддерживает связь с заинтересованными структурами по вопросам профилактики: с/библиотекой, КДН и ЗП, участковым, ПДН ОМВД, Починковской ЦРБ, СП Ужовского сельсовета. Учителя предметники на своих уроках используют профилактические материалы в соответствии с программой преподаваемого курса.

К концу учебного года на ВШУ состоит 3 учащихся и две семьи. В этом учебном году учащиеся школы не совершали противоправных действий.

Классным руководителям необходимо контролировать занятость учащихся, состоящих на ВШУ, в период летних каникул организованными видами деятельности.

Работу СП по итогам года можно признать удовлетворительной.